
 

 

 

 

 

 

REFERAT FRA FORELDREMØTE 12.03.24 

 

• Ansatte  

Kristoffer har sagt opp stillingen sin i barnehagen. Han går ut i permisjon og vil ikke komme 

tilbake etter dette. Det blir derfor lyst ut en stilling i April som Ped leder i barnehagen. 

 

Bjørg er nå 20% pensjonist. Ida er ansatt i disse 20%. 

 

Det er to nye vikarer på huset. Lillian og Kristine. Hyggelige damer vi ønsker å ha som faste 

vikarer. For utenom disse er Pia fortsatt vikar innimellom.  

 

• Frokost og levering 

Frokosten ble i høst flyttet til 08.30. Da er de to ansatte på jobb istedenfor en. Det er mange barn 

som blir levert mellom 8 og halv 9, og derfor er det nå mer matro når de spiser en halvtime 

senere. Dette ser ut til å fungere fint. Det er ønskelig at barna leveres enten før eller etter frokost, 

og ikke midt i frokosttiden da det blir vanskelig for de ansatte å skulle følge opp alle. 

 

Det bes også om at barna leveres senest 09.30. 

 

Tider blir også lagt ut på barnehagens hjemmeside.  

 

• Kidplan 

Det er fortsatt et ønske om at de på Karius blir enda flinkere til å bruke kidplan. Foreldre ønsker 

at de kan registrere både sovelister og bæsjelister sånn at det blir enklere å kunne sjekke dette 

hjemme dersom man skulle glemme dette ved henting. Det kan også gjerne legges inn på kidplan 

dersom det skulle skje noe spesielt i barnehagen eller om noen f.eks skader seg.  Flere bilder fra 

hverdagen er også ønskelig. 

Det blir registrert levering og henting i kidplan, men det er ikke alltid disse tidene stemmer. Det 

kommer inn spørsmål om barna er forsikret til og fra barnehagen og om det i så tilfelle vil være et 

problem at tidene ikke stemmer, om det skulle skje noe på veien og man har behov for å ta i bruk 

forsikring. Styreleder sjekker om forsikring kun gjelder i barnehagen eller om den også gjelder på 

reiseveien.  

 

• Rullering av ansatte 

Det er flere av de ansatte i barnehagen som ønsker rullering mellom avdelingene. På den måten 

vil de ansatte på baktus bli bedre kjent med barna og deres rutiner, og få et bedre forhold til de 

som etterhvert kommer inn på Baktus. Dette vil også gjøre barna tryggere på overgangen til stor 

avdeling. De som jobber på Karius er ikke like positive til dette og argumenterer for at de små 

barna trenger stabilitet. Det vil ikke være snakk om å skifte ut alle på hver avdeling samtidig, men 



heller kanskje bytte en midtvakt mellom avdelingene sånn det ikke blir for store forandringer 

hverken for barna eller de ansatte som trives der de er. Alle ansatte er ansatt i Slåstad barnehage 

og ikke på en fast avdeling. Det er ikke bestemt at det skal bli sånn, men siden det er en større 

prosentandel av de ansatte som ønsker å rullere skal Helene og Roger prøve å finne en løsning 

som kan fungere for alle.  

 

• Levering og henting i barnehagen  

Det har vært tilfelle på baktus hvor man føler barna ikke har blitt tatt ordentlig imot av de voksne 

eller at de voksne er opptatt med telefon. Ikke nødvendigvis ved bruk av Kidplan. Dette bringes 

videre til ansatte og nye vikarer sånn at alle føler seg godt tatt imot når de kommer.  

 

Det er et ønske om at både barn og voksne enten tar av seg skoene eller setter på skoposer i 

yttergangen om det er vått ute. Det er kjedelig med våte sokker på barna før de rekker å komme 

seg ordentlig inn i barnehagen. 

 

Vi minner også om at det kun er de voksne som skal åpne og lukke porten til barnehagen og at 

det er viktig at denne lukkes hver gang! Det er stadig et problem at denne blir stående oppe. 

 

• 17. Mai 

Grendeutviklingen ønsker samme opplegg som vi hadde i fjor. De står for innkjøp og 

barnehagen får inntektene fra kiosksalget mot at vi stiller i kiosk og ordner med både opprigg og 

nedrigg. Dette er en kjempefin løsning for barnehagen. Det ble i fjor sendt ut en førstemann til 

mølla liste med oppgaver som skal gjøres. Det ble noe klaging i ettertid fordi ikke alle fikk med 

seg dette tidsnok å fikk tildelt oppgaver de ikke ville ha. Kiosken vil være åpen fra 13-15.30, og 

blir fordelt på flere, så det er ingen som må stå i flere timer. Det har ikke kommet inn andre 

forslag til en bedre løsning, så det blir gjort på samme måte som i fjor, hvor det er førstemann til 

mølla.  

 

• Sommerfest 

Sommerfesten er satt til 6. Juni. Her blir det som vanlig underholdning, servering og loddsalg. 

 

• Noe til overs?  

Barnehagen tar gjerne imot leker, kostymer og diverse om noen skulle ha noe de ikke trenger 

lenger. Ta gjerne kontakt med de ansatte om du har noe du tenker de kan få bruk for. Både 

Karius og Baktus skal lage en liste over ting de ønsker seg. 

 

Vi trenger også utemaling i ulike friske farger til dugnaden i Mai, så hvis noen har noe til overs ta 

gjerne med dette på dugnad.  

 

 

 

 

 


